

天气那么冷，没有比跳进热水池，泡一个舒舒服服的澡更加惬意的了。本期，我们将为大家介绍四个各有特色的温泉目的地，岁末年初，好好犒劳一下自己和家人吧！



魁北克城费尔蒙芳提娜城堡酒店

## 谱写浪漫的冰雪奇缘

说起冬日里的加拿大魁北克，许多人第一个会想到的可能是滑雪。的确，它的滑雪实在是太有名了。有利的冬季条件和丰富的降雪保证为魁北克的滑雪胜地和滑雪中心赢得了美名。不过，想象一下，在冰天雪地里泡一次热气腾腾的温泉，这种冰火两重天的体验想必一定会是人生中难得的回忆。

位于劳伦琴地区的汤卜朗山被称为“魁北克最顶级的滑雪胜地”，这里的斜坡和马路都变成了天然雪道，拥有各种有趣的冬季活动和精致的度假酒店及Spa。作为劳伦琴地区的最高峰，汤卜朗山美丽的自然风景让无数人为之赞叹，是绝对的雪场颜值担当。和心爱的人坐着缆车缓缓而上，脚下是自带光感的皑皑白雪，身后是彩色的欧式童话建筑，简直就是一个童话世界！

冬日里最惬意的莫过于享受完雪上运动后踏进温泉池的瞬间了。来汤卜朗山一定要去魔鬼河的斯堪的纳维亚水疗中心体验一次温泉水疗。当你浸入各种热水、温水和冷水浴池，洗过蒸汽浴，然后享受寒冷的河水淋浴、冰川水小型游泳池或冰冷的河流带来的清凉沐浴时，你将沉醉于让人身心治愈的安宁静谧之中。接下来，你可在舒适的休息室内或者室外壁炉前放松休息。重复上述步骤直至身体、头脑和灵魂均已完成古老的斯堪的纳维亚式“沐浴”过程，一扫整天的疲惫。

## 速递 NEWS

### 新西兰奇异周举行

近日，一年一度的新西兰美食文化节活动在万众期盼中震撼回归。新西兰奇异周云集40家新西兰高端餐饮及生活方式品牌，他们将与8家万豪国际旗下酒店和20家餐饮企业携手举办一系列激动人心的活动、晚宴和主题派对。

### 达拉斯旅游局推广

近日，美国德州达拉斯和沃斯堡旅游局来沪举行了媒体推介会。中国是支撑达拉斯-沃斯堡旅游业的十大市场之一，两市为中国游客提供了多种景观和活动，目前，近半数来此旅行的中国游客目的是休闲，购物、观光和精致餐饮是他们旅程中的重要事宜。

## 大宁国际生活分享会，搜罗少数π的N种玩法



周遭总有这样一群人，他们本可以生活得毫不费力，却从没有停止过探寻更多可能、突破更多极限的脚步。他们四处找寻，不惜行路万里，对于他们来说，生活就像一个有N种玩法的游戏，不同的走法，都能看见别样的风景。他们拒绝墨守成规，将生活玩转得千变万化，即使格格不入，依然执着前行，这群人，叫做“少数π”。

12月23日，大宁国际商业广场携手艺术与创意视频品牌“收了Sola”于2座NOVO Discovery共同举办了一场名为“少数π的N种玩法”的生活分享会。6位跨界大咖莅临，为现场观众分享他们独树一帜的生活智慧和严肃玩乐的生活态度。NOVO Discovery是大宁国际全新开业的生活方式业态空间，基于大宁国际的家庭消费氛围，针对基础客群中高端人群，提供发现生活新乐趣的消费与社交空间。创新的商业空间与“少数派”的生活态度，启发人们产生全新的生活灵感。

咨询公司高管王大同，业余时间带领着90多人的橄榄球队，他讲述了橄榄球带给他的成长，一种看似小众的运动却让他和队友们在不停的奔跑和冲撞之中改变着自我和生活方式。在大宁国际，有位于立体车库顶楼的索福德足球场，也有“潮好玩SUPER DUPER”滑板场。很多上班族会在结束一天的辛苦工作后，来到大宁国际享受一场好球，抑或在周末来到“潮好玩SUPER DUPER”体验极限运动。在这里，只有队友，没有上级；只有彼此间的信任，没有复杂的人际关系。而诸如长板、滑板、轮滑等各种项目让体验者从好奇恐惧到勇敢探索，从而发现自身更多的可能和潜力，这也是大宁国际希望借此引导大众构造的新态生活。运动没有极限，生活多种可能。将停车库稍作改变，成为了运动相关

体验场所，大众的生活方式也在这里得到丰富和重建。

除了王大同，同样让人印象深刻的还有追着建筑去旅行的建筑师肖磊，他阅读建筑，改善旧楼，让人们从空间的美学中体验生活的精妙。肖磊分享了很多他通过对旧楼的美化从而改善生活体验和邻里关系的例子，而大宁国际蜚声在外，也恰恰是通过开放街区的整体规划，用现代方式演绎了上海老城厢的社区氛围。2座NOVO Discovery，则将大宁国际对开放空间的运营经验移植到了室内。大楼梯构成的室内开放广场、充满延伸感的穹顶设计再到以互动艺术科技带来的声、光、电、动4D体验，人们意识到原来人与空间可以对话，而建筑的美也能直击人心。从前进入商场是密密麻麻的展柜，今天却是一片与艺术和心情的对话空间，明亮宽敞，豁然开朗，建筑创造心情，心情丰富体验。

6位分享嘉宾中，还有为了旅游愤然辞职又独行中东的摄影师、旅行家姚璐，她酷劲十足的生活态度让人听了心潮澎湃；喜欢飞机就转行设计飞机的中国民间飞行器第一人毛一青谈起了蓝天带来的自由自在；还有与法国名厨相约组了一个小龙虾局的美食家左壮以及热衷于赋予器物生命、将修缮变为一门精深艺术的浦冬韬，都与现场来宾分享了他们对生活的探索之道，也让大家感受到了他们体验生活的热情和不走寻常路的开拓精神。在随后的自由交流环节中，6位演讲嘉宾与来宾们进行了热烈的互动和探讨，给了很多人灵感和感悟，对生活有了全新的体验。正如鲁迅先生所说：地上本没有路，走的人多了，也便成了路。而这些少数π，就是生活这条大道的开拓者。